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Descriere

Editor de cronologie online în limba engleză. Are o interfață simplă și facilitează
crearea unor cronologii relativ impresionante. Se pot adăuga descrieri mai
detaliate ale evenimentelor reprezentate pe cronologie, iar acestea pot fi extinse
făcând clic pe ele, sau se pot adăuga imagini și linkuri.

Pe platformă putem crea gratuit doar o singură cronologie pentru uz personal, dar
nu există o limită în ceea ce privește numărul de cronologii publice. Putem să
afișăm cronologia pe orizontală și verticală, să o partajăm cu oricine pentru
vizualizare, iar cel care o vizualizează nu trebuie să fie utilizator înregistrat.

Avantaje

interfață simplă
putem să alegem între foarte multe cronologii publice

Dezavantaje
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dacă dorim să partajăm cronologiile noastre pentru a lucra în colaborare cu
alții la editarea lor, trebuie să avem abonament
are numai interfață în limba engleză
în versiunea gratuită sunt reclame

Utilizarea în predare/învățare

Cronologiile pot fi folosite pentru a preda orice subiect în care avem de definit
ordinea unui eveniment, unei biografii, unei agende de proiect, unei succesiuni de
faze consecutive.

În cazul unei agende de proiect, linia de timp le permite elevilor să planifice în
avans procesele parrțiale ale lucrărilor care le stau în față astfel, încît să poată
avea în același timp o imagine de ansamblu al întregului proces.

În plus, cronologia este un instrument de vizualizare foarte util, car îi ajută pe
elevi să se orienteze între diferitele evenimente. Crearea unei cronologii poate
dezvolta creativitatea și gândirea critică. De asemenea, promovează colaborarea
în grup în cadrul muncii.
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Loghează-te sau înregistrează-te să postezi comentarii
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Instrumentele de cronologie pot fi utilizate pentru orice subiect în care ordinea și
momentul evenimentelor sunt importante. Ele pot fi utilizate la predarea istoriei,
dar și la prezentarea unui proces sau a unei secvențe de evenimente.

De exemplu, puteți afișa evenimentele istorice dintr-o anumită perioadă cu date
și puteți adnota datele cu cele mai importante fapte.

Nu le folosiți doar pentru noi! Atunci când rezumă, elevii, lucrând în echipe, pot,
de asemenea, să creeze o cronologie.

Editorii de cronologie pot folosi o varietate de șabloane pentru a crea în scurt
timp grafice cu adevărat impresionante și semnificative.

„School project timeline” șablon în Venngage.

 

Preț
Versiune gratuită disponibilă

Limba interfeței
English

Does it have a built-in repository where we can browse content created
by other teachers?
yes

Does the free version support online cooperation?
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no

Dificultate
Pentru utilizatorii avansați

Leírás készítője
Demeter Emőke


